

新股发行提示

Table with columns: 代码, 简称, 发行总量, 网下发行量, 网上发行量, 申购价格, 申购上限, 申购资金, 申购日期, 中签日期, 上市日期, 市盈率

数据截至8月14日21:00 数据来源: 本报网络数据库

机构视点 | Viewpoints |

震荡后有望再续反弹

申银万国证券研究所: 周二股指先抑后扬, 技术形态有所修复, 蓄势震荡后有望再续反弹...

7月份CPI或成全年低点

华龙证券研究所: 对于7月国内居民消费价格指数(CPI)继续小幅回落, 我们认为符合预期...

作为世界主要粮食出口国, 美国近期出现严重的旱情, 粮食期货市场上玉米、大豆等涨幅已经超过五成...

部分制造业拐点将现

日信证券研究所: 数据显示, 目前制造业绝大部分行业的价格均值离差系数已达到或突破-1的临界值...

从对库存指数和产出指数分析来看, 木材加工及家具制造业、石油加工及炼焦业、非金属矿物制品业...

短线审慎控制仓位

东海证券研究所: 等待或许是未来一段时间A股投资的核心思想, 政策面不出手使得市场难有明确的长期配置机会...

投资策略上, 我们认为在市场主线仍不明确的情况下应以控制仓位为主, 行业配置上对于业绩较稳定、成长空间较大的医药生物、餐饮旅游等消费类股票可给予中长期关注...

邵宇:A股估值已至历史低位

证券时报记者 谭恕

8月7日的外滩老码头, 正忐忑等待即将到来的今年第11号台风“海葵”, 这场号称60年来上海最大的台风为国际金融都市增添了几分不安...

几乎同时, 糟糕的数据出炉, 预示着三季度企业盈利可能继续恶化。尽管中央政府已于5月采取措施稳增长, 但7月份工业增加值同比增速进一步滑落至9.2%...

莫让浮云遮望眼”。站在东方国际金融大厦26楼的窗边, 远望天边翻滚的乌云, 东方证券首席策略分析师邵宇乐观地判断: 中国A股估值已经是历史低位...

用脚投票还是抄底?

今年7月份, 完成长达6个月的“微中国”系列调研后, 敏锐的职业嗅觉让邵宇的策略思路先于A股提前转向乐观。比如, 他预计, 5月份以来, 周期股、成长股丢盔弃甲之后, B股、ST股再接力杀跌, A股执意下行, 资产价格轮番雪崩...

这都正常! 这是悲观情绪的集中宣泄。市场无法看清楚中国短期、中期乃至长期的经济前景, 这正是A股下跌的原动力。”

在他看来, 短期趋势担忧者看不清经济何时见底, 会选择抛售周期股; 中期趋势不明者担心改革转型无望, 抛售成长股; 长期趋势失望者认为全球化红利消散, 则抛售消费股。近日白酒、地产为代表的前期强势股连跌, 邵宇认为, 已

近似杀跌力量的最后一环。一旦存量资金的抱团取暖瓦解, 则去年年底的惨烈一幕会再度上演。

判断短期底部的标准是, 悲观情绪是否已无以复加, 是否已经全面反映短中长期悲观预期, 这种三重因素叠加是难得的集中宣泄, 这之后……就有机会。”邵宇说。

实际情况更可能是短期稳住, 例如一些先行指标——相对订单指数和景气预期指数正逐渐改善, 社会融资总额也在发力, 经济能在三季度见底; 中期转型也转得好了, 长期的人口红利问题既不是那么迫切, 也有足够的政策调整时间和空间。”但他强调: 现在, 中国A股又到了到底是“用脚投票”还是“抄底”的时候, 对未来形势的判断至关重要。”

经济转型难一蹴而就

担任策略分析师前, 近20年金融经济学经历、对经济理论的热衷和深度研究, 形成了邵宇缜密的宏观逻辑和投资策略架构。其分析全球经济格局的《三次失衡, 三个世界, 三足鼎立》一文, 被上海金融学会最新一期青年金融论坛授予特等奖, 获得业内肯定。

投资者也许只是买一只股票, 而策略研究员需要看透全球经济、政治、地缘政治, 甚至历史人文。”回顾A股有史以来的大调整, 在悲观者看来, 2008年后的大调整类似1997年回归前后的香港。与香港主权交接和制度转换类似, 今年有中美等68个主要经济体要完成换届。当时东南亚金融危机导致香港移民潮和资本外逃, 而当前主权债务危机和货币体系危机交汇, 中国再掀移民潮。

但邵宇乐观地认为, 当前中国与1945年二战刚结束后的美国更为相似。从美国拥有最多黄金储备、中国拥有全球最多外汇储备,



官兵漫画

到美国拥有全球最大产能、中国到处产能过剩, 有世界最多的水泥、钢铁、电冰箱等, 还成为最大的麻烦, 再到二战后美国婴儿潮孕育全球最大潜在消费, 中国由农民工和农民实现的50%半城市化率, 潜在消费人口为美国总人口3倍多。换句话说, 中国在30年全球化环境下换来了一个一线大国的胚子, 但这仅仅是序曲。

邵宇注意到, 美国至少做对了三件事情才成功成为世界强国——执行马歇尔计划, 输出产能; 建立布雷顿森林体系, 树立美元霸权; 共和党延续民主党的大缓和政策长达20年, 成功培育庞大中产阶层。而当前中国也正在努力输出产能, 人民币加入全球货币竞争, 政经体制改革也在不断深入。新三驾马车引擎正启动: 深度城市化、以大消费和消费升级、以人民币国际化, 同时辅助增量阳光法案

及公共财政法案等制度支撑。

这就是一个Ctrl(顶层设计)+Shift(升级GDP锦标赛)+Del(改革)的系统热重启过程。”邵宇这样比喻。

中国在走向一线大国的正确路上。”邵宇也强调, 没人说这很容易, 但正能量会越聚越多, 毕竟美国经济转型用了近20年时间, 日韩跨越中等收入陷阱也费时15年左右。”

流动性盛宴即将谢幕

每一位策略师都有独特的解释世界的方式。”邵宇说。

邵宇认为, 推动股价的无非是来自实体经济的增长或流动性和风险情



投资人眼中的底部之三

短线反弹未完 趋势性机会难觅

吴文

周二, A股市场多空双方进行了较为激烈的争夺, 股指早盘开盘略微上扬后即转为快速下跌, 但午后在地产板块的绝地反攻拉动下, 收复早盘失地, 最终收盘报收。昨日量能未见有效放大, 为后市反弹延续埋下隐患。但从分时图上观察, 昨日量能释放呈现两头大中间小的特征, 即股指下跌和上扬过程中量能释放较大, 低位徘徊时则有明显萎缩, 足见多空双方博弈之剧烈。

我们认为, 一方面股指在周初的快速回调, 有助于市场集中释放对此前公布数据所引发的经济迟迟

未见底的忧虑, 也对连续上涨后的超买技术指标进行了修复; 另一方面, 引发周初下跌的地产板块在周二集体反弹, 以银行、煤炭为首的权重股也在盘中领先股指企稳回升。这些因素都将支持反弹在后半周得以延续, 投资者尚不必过于悲观。

基本上, 经济见底有据可依。在二季度全国经济增速仅7.6%, 创3年新低的大背景下, 长三角16城市二季度经济增速却提前企稳回升, 增速均值达到9.4%, 高于一季度0.4个百分点, 且与2011年的GDP水平持平。同时, 我们注意到当季该区域的经济总量占全国比重高达18.7%, 其中

固定资产投资和社会消费品零售总额同比分别增长19.4%和13.0%, 成为长三角经济增长的最大推动力量。由于该区域经济总量占全国比重近五分之一, 同时, 以上海为龙头的长三角经济区又是我国经济最发达的增长极之一, 其增速的率先企稳或是国内经济即将在三季度见底的有说服力的佐证。而从其增长结构来看, 已经初步呈现“十二五”规划所要求的产业升级模式, 即消费对GDP的贡献呈现上升趋势, 并部分弥补了以制造业为主的工业生产近年来持续低迷的状况, 这也为其他地区在助力经济增长上提供了参考范例。

从技术面来看, 年内低点位于

2100点, 历史经验显示, 大底的最低点一般不会恰好落在整数关口, 故中期来看该整数关口未必是最终的调整低点。但就短线而言, 沪指上周的连续上扬基本已经突破了5月以来下降通道的上轨, 同时量能也呈现温和放大态势, 显现出有部分资金抄底的迹象。近两日的快速回调修复了前期超买的日线级别技术指标, 同时确认了下降通道上轨支撑的有效性, 因此, 调整过后短线反弹进一步延续的可能性较大。但目前行情性质仍属于阶段性超跌反弹, 趋势性机会则仍需等待经济、政策形成共振后才有望形成。

(作者单位: 西部证券)

投资论道 | Wisdom |

止跌了, 就能涨吗?

周一, 券商、保险、地产、水泥四个板块齐齐下跌。而在消息澄清、尘埃落定之后, 周二大盘总算恢复了一丝生机与活力。大盘在连跌两天、2100点岌岌可危之时, 周二拉出了一根充满悬念的探底小阳线。谣言造成的恐慌开始散去, 盘面已经止跌, 但止跌了就能涨吗?

本期《投资论道》栏目特邀西南证券首席策略分析师张刚和日信证券首席投顾刘晓晨共同讨论: 止跌了, 就能涨吗?

张刚(西南证券首席策略分析师): 我觉得利用谣言来制造空头,

力量是很有限的, 下跌更重要的原因还是宏观经济不景气。我觉得, 周二尾盘上攻和上周不断出现的尾盘攻势的做多力量如出一辙, 难道他们就不是周一杀跌的主力吗? 所以, 我觉得做多做空与否, 从战术来看可以角色互换; 从战略上看, 可能周二战术做多的实际还是做空的。

我认为大盘还可以看低100点。这100点, 我更希望以暴跌方式来显现: 通过短痛, 迅速达到目标位。而这种暴跌的诱因可能来自于第一个退股的国家出现, 使得其他一些高负债国家被迫接受建立统一财政联盟。这样欧元区将会更为

稳固, 更为整齐化。大家制定相同的货币政策、财政政策, 由此就稳定了, 德国也就愿意为其他国家买单, 这样的话欧债危机就消除了。

而在此之前, 我认为退股现象将导致欧元大幅度贬值, 导致大家对实体经济的忧虑加深, 很可能会形成一个短期力度较大的利空, 但应该很快就能迎接春天的到来。我希望剩下这100多点快点跌, 快点结束。

刘晓晨(日信证券首席投顾): 我认为经济可能还在探底, 但预期越来越好, 所以对市场信心也越来越足了。A股如同房地产板块一样是预期

式的。房地产板块上半年涨幅最大, 是预期下半年政策可能会放松。但是房地产板块涨起来之后, 大家又说调控要重演, 又跌回去了。现在尽管经济不好, 但预期向好, 预期的改变, 会带来信心的提升。

现在, 市场悲观情绪仍然占据上风, 在强势市场中把利空当利好, 在弱势市场中把利好当利空。我觉得基本面转好需要时间, 短期小幅度反弹是可期的。短期内的一些政策, 比如说房地产调控从严, 可能导致前期比较强势的地产板块产生补跌效应。在这个效应消化后, 应该有小幅度反弹。(甘肃卫视《投资论道》栏目组整理)

财苑社区 | MicroBlog |

安阳(财经名博): 周一的阴线带缺口而且放量, 本人确认上周阳线的性质还是“下跌中继的超跌反弹”。对后期走势, 个人认为上证指数要奔2100点去, 当然说的不是一天到达, 而是整体趋势。一句话: 短期趋势转换, 需要提防回撤2136点。

李伟(智多盈期指投资总监): 大盘目前只是处于阶段性调整的开始, 本周调整还有一定的时间和空间, 不排除沪指跌破2100点的可能。毕竟前期在2100点的多次支撑显得很勉强, 主力刻意而为之。若后市能有效跌破2100点, 再产生新的反攻行情, 则可靠性更高一些。

戴全菊(汇域证券决策首席讲师): 页岩气题材个股在周二午后的二次探底中急拉领涨两市大盘, 农林、农药化肥全延续多头上攻, 银行板块则是大盘在杀跌时的底部筹码, 起着稳固支撑两市大盘的作用。我们认为周二盘中两次的探底走势均是最佳买点, 本轮的反弹仍会有高点, 将在2225点到2265点之间。

以上内容摘自财苑社区(cy.stcn.com)

本版作者声明: 在本人所知的范围内, 本人所属机构以及财产上的利害关系人与本人所评价的证券没有利害关系。